
Bài 1 trang 158 SGK Toán 4

Đề bài:
Viết số thích hợp và chỗ chấm :

	Tỉ lệ bản đồ
	1: 10000
	1: 5000
	1: 20000

	Độ dài thu nhỏ
	5km
	25km
	2km

	Độ dài thật
	...cm
	...mm
	...dm


Lời giải:
Hướng dẫn : Chẳng hạn, trường hợp đầu :

- Đổi độ dài thật ( tính theo km) ra đơn vị xăng-ti-mét (tính trên bản đồ) :

5km = 5 00000cm

- Tính nhẩm : 500000 : 10000 = 50 (cm)

- Viết 50 vào chỗ chấm.

Đáp số:
	Tỉ lệ bản đồ
	1: 10000
	1: 5000
	1: 20000

	Độ dài thu nhỏ
	5km
	25km
	2km

	Độ dài thật
	50cm
	5mm
	1dm



